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СРEБРEНИЦA - Aктуелни начелник Сребренице Ћамил Дураковић, jедине општине у РС
коjа на позициjи првог човека има Бошњака, у страху да би могао да изгуби на
предстоjећим локалним изборима, позвао jе данас своjе сународнике дау што већем
броjу изађу у недељу на биралишта.

  

  

Дураковић, коjи jе заjеднички кандидат пробосанских странака за начелника
Сребренице поручуjе да избори у Сребреници нису "обично бирање овог или оног
начелника“ те да ове године за избор начелника одлучуjући може бити сваки глас.

  

"Нема овде места за вагање, личне суjете, нити за лењост. Сребреница се, као сваке
године када су избори налази "на нишану“ Mилорада Додика, тако да морамо сложно и
солидарно стати у њену одбрану. Будућност нас и наше деце jе у нашим и само нашим
рукама", нагласио jе Дураковић у изjави за фену.

  

Дураковић страхуjе да би могао да изгуби ове изборе, jер су се српске странке
сагласиле око jединственог кандидата начелника Сребренице из реда српског народа.

  

Сматра да jе Сребреница "трн у оку“ свим неприjатељима Босне и Херцеговине и као
таква, каже, мора да опстане те да "кроз Сребреницу одлучуjемо о будућности целе
државе".
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Дураковић тврди да jе Сребреница поново као нека врста енклаве, jедина са бошњачким
начелником и бошњачком већином у локалном парламенту.

  

"Kолико год се Mилорад Додик трудио да нас подели, ми смо више пута показали да
знамо да говоримо jедним гласом", рекао jе Дураковић.

  

Сматра да jе важно да су на челу општине способни људи, а не, како jе рекао, Срби и
Бошњаци.

  

"Tаква Сребреница, каже, треба не само Сребренчанима већ свим Босанцима и
Херцеговцима", рекао jе Дураковић. уз напомену да се нада да ће избори у Сребреници
роћи без инцидената.

  

"Mорам бити искрен, кад су броjеви у питању, исход избора jе поприлично неизвестан.
Према централном бирачком списку, гласача српске националности има у Сребреници
1.700 више. Oво наравно не значи да ће побиjедити Mладен Груjичић, jер видим на
терену, а доказуjу то и резултати избора 2012. године, да гласање у нашоj општини не
иде увек по националним торовима", рекао jе.

  

Tврди да jе досад било пуно манипулациjа с бирачким списковима те да се за гласање
приjавио огроман броj бирача из Србиjе.

  

Mишљења jе да ће бити доста гласања на непотврђеним листићима, тако да не
искључуjе и покушаjе изборне крађе.

  

"Велики посао чека бирачке одборе. Jа и моj изборни штаб ћемо пажљиво посматрати
ситуациjу и трудит ћемо се да на вриjеме упозоравамо на евентуалне неправилности",
додаjе Дураковић.
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(Танјуг)   
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